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Styrelsearbete

Föreningsstämman är det högsta beslutande organet i bostadsrättsföreningen där en styrelse väljs för att hantera det löpande arbetet inför kommande år. 
Att bo i en bostadsrättsförening handlar om samarbete och ta ansvar för sitt boende. 

Styrelsen består av dina grannar som väljer att spendera en del av sin tid åt att göra ditt boende bättre och förvalta medlemmars investering på bästa sätt. 

Föreningen mår bra av att styrelsen kontinuerligt förändras med nya medlemmars engagemang och idéer. Nya personer fasas in, och de personer som suttit länge i styrelsen fasas ut. 

Kunskaper och erfarenheter av exempelvis fastighetsunderhåll, ekonomi, juridik, projektledning, trädgård etc. är önskvärt, men absolut inget krav. Kompetens och tidigare erfarenheter är inte avgörande för att kunna bidra i styrelsearbetet så länge engagemanget finns!

Även om vi inte söker medlemmar till styrelsen varje år, så är det bra att veta vilka medlemmar som är intresserade av att vara med och påverka vår framtid. Då uppstår inte det akuta behov som inträffar om flera personer skulle sluta samtidigt.

Tänk på att som styrelseledamot eller suppleant får du:
• Möjlighet att påverka beslut
• Större inblick i bostadsrättsföreningens verksamhet
• Personlig kompetensutveckling 
• Självständigt driva och utveckla ditt eget ansvarsområde
• Lära känna dina grannar med trevlig gemenskap
• Fina meriter för ditt CV

Protokollförda styrelsemöten sker normalt en gång i månaden, med undantag av sommarsemester och julsemester. 
De ledamöter som ingår i Budgetgruppen har budgetmöten för att sätta budgeten inför nästkommande år samt gå igenom färdiga årsredovisningen inför årsstämman.

Vill du vara delaktig i styrelsearbetet så är du hjärtligt välkommen att kontakta oss via mail eller telefon. Ange vad du brinner för och är intresserad av. 

Välkommen!
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